$$\frac{r(r)}{a+ra+ra} = \frac{a(a+ra+ra)}{r(a+ra+ra)} = \frac{a}{r} = \frac{4}{r}$$

$$\frac{4(r)}{r} = \frac{4}{r} = \frac{4}{r}$$

$$k = \frac{a'-b'}{ab}$$
 ماده میره عبارت  $k = \frac{a'-b'}{ab}$  ملاء مرید امره است ا

$$\frac{ab-a}{ab-a^{\prime\prime}} = \frac{b(a-b)}{a(b-a)} = \frac{-b(b-a)}{a(b-a)} = \frac{-b(b-a)}{a(b-a)} = \frac{-b}{ab}$$

$$K = \frac{a^{\prime\prime}-b^{\prime\prime}}{ab} - \frac{a^{\prime\prime}-b^{\prime\prime}+b^{\prime\prime}-ab}{ab} = \frac{a^{\prime\prime}-b^{\prime\prime}+b^{\prime\prime}+b^{\prime\prime}-ab}{ab}$$

$$K = \frac{a^{\prime\prime}-b^{\prime\prime}}{ab} - \frac{a^{\prime\prime}-b^{\prime\prime}-ab}{ab} = \frac{a^{\prime\prime}-b^{\prime\prime}+b^{\prime\prime}+b^{\prime\prime}-ab}{ab}$$

على الر (١٤١٧) من از مواسعاى (سناه معادلات ٢٠ (١٤٠٠) ! こりかれナップ から、かり マケナダス+イスナイタ=イン , 19 (1 40 (m K (4

40 (x